
2. Klassenelternvertreter:innensitzung 14.01.26 

 

1. Themen aus dem SGA 

a. Vandalismus in der Schule: Schäden und Verschmutzung an den WC-Anlagen und 
Spinden, sind ein großes Ärgernis und sorgen für hohe Kosten. Als Maßnahme sollen 
WC-Besuche während der Schulstunden in Listen erfasst werden, die in den 
Klassenräumen aufliegen, Eintrag durch die Schüler:innen selbst.  

Fotodokumentation der Zustände und Präsentation in den Klassen erfolgte bereits durch 
die Schüler:innenvertretung und den Herrn Direktor. 

Bitte an die Eltern, Kinder und Jugendliche für rücksichtsvolles Miteinander zu 
sensibilisieren 

b. Wiederholungsprüfungen im Herbst werden per SGA-Beschluss am Donnerstag und 
Freitag der letzten Ferienwoche stattfinden. 

c. Einkaufsmöglichkeit außerhalb der Schule während der Pausen für die 
Oberstufenschüler:innen mit Eigenberechtigung sind in Diskussion. 

d. Umfrage zur Stimmung in der Schule unter der Ägide von Prof. Rehling wird anregt. 
Einladung an Prof. Rehling zur nächsten KEV Sitzung zu diesem Thema (Ergebnisse, 
Konsequenzen, Nachverfolgung etc.) 

e. Tischtennis- und Schachturnier sind in Planung durch die Schüler:innenvertretung. 

f. Landesschüler:innenvertretung: Informationsvormittag für die Schüler:innen der 
Oberstufe wurden von den Eltern dringend gutgeheißen. 

g. Betrugsversuche (= Schummeln) während der Leistungsüberprüfungen inklusive Matura 
werden gegebenenfalls der Bildungsdirektion gemeldet 

 

2. Schulautonome Tage für das Schuljahr 2026/27 

Abstimmung einstimmig für den 7.12.26, 7.5. + 28.5. 27 dem Vorschlag der Lehrer:innen 
folgend. 

 

3. Elternvereinprojekte 

• Punschfest: großes Dankeschön an alle Spender:innen und Gestalter:innen- war ein 
beachtlicher Erfolg. Erlös wurde aufgeteilt auf das PORG Team und die 4c, die den Basar 
intensiv vorbereitet und geleitet hat, das Geld wurde an karitative Einrichtungen 
weitergeben. 

• Ute Bock Sammelaktion: großes Dankeschön an alle Spender:innen. Der Beitrag der 
Stubenbastei hat bei der Übergabe große Begeisterung ausgelöst. 

• Kilo gegen Armut (eine Aktion der Caritas) soll im Jänner noch stattfinden, Infos und 
Folder bereits ausgesandt 

 

 



 

4. Wahlpflichtfächer 

• Stabilität über die 3 Jahre nicht gegeben mit nachteiligen Folgen für die Schüler:innen 
(bereits geleistete Stunden werden nicht angerechnet, Ersatzunterricht nur in anderen 
Schulen möglich, mit allen Schwierigkeiten, die das mit sich bringt) 

• Forderung nach Optimierung 

• Bitte an die Eltern der Oberstufenklassen, ihre Erfahrungen an den Vorstand für eine 
starke Argumentation gegenüber der Administration zu berichten 

 

5. Feedbackbögen für die Beurteilung der Lehrer:innen 

• Anregung der Eltern, vorher Anfrage beim Dachverband der Elternvereine zur 
Durchführung und Evaluierung 

 

6. Legasthenie 

• Inzwischen sind einige (wenige) Anträge durch die Bildungsdirektion genehmigt worden 

• Bitte an die Eltern, ihre Erfahrungen und Wünsche an den Vorstand zu berichten 

 

7. Themen aus den Klassen 

• Bitte jederzeit an den Vorstand weiterleiten, da die Gesprächsführung mit den 
Verantwortungsträger:innen Zeit braucht 

 

8. Chat Crime für 7. und 8. Klassen 

• Interaktiver Krimi auf WhatsApp = spielerischer Einblick in das Thema nachhaltige 
Rindfleisch- und Milchproduktion. Alle Infos unter https://cowlearning.boku.ac.at  

 

9. Zukunft des Elternvereinvorstandes 

• Informationen über weitere mögliche SGA Themen werden vom Dachverband der 
Elternvereine eingeholt und von Dr. Herzka aus den vorhandenen Gesetzestexten 
herausgelesen 

• auf der Suche nach neuen Mitgliedern, besonders Schriftführung 

• nächste KEV Sitzung am 17.3.26, 18:00 Raum 305 

 

10. Umfrage des Bundesministeriums für Bildung  

• Wir würden uns freuen, wenn möglichst viele an dieser Umfrage teilnehmen würden: 
https://bildungfuersleben.at/  

Protokoll 23.1.26 Mandy Morgner 
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